

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: Az új irányítási rend szerint a kerületi traffipax minden nap mér valahol – ebben csak az jelent akadályt, hogy az öregecske műszer a nagy stapában meghibásodott, és most javításra vár. A közlekedérendészet traffipax-műszere viszont bejelentés nélkül, rendszeresen megfordul a kerületben, legyenek tehát elővigyázatosak.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: július 23-24.: Kistarcsa és Csömör, kül- és belterület; július 21. és 28.: Szada, Zsámbok, Dány; a többi napon: Gödöllő belterület.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Június 29-én kora délelőtt egy Opel Astra haladt az Újszász úton Cinkota felé, amikor a Borotvás utcából egy személygépkocsi kikanyarodott elé és összeütköztek. Az okozó elment a helyszínről, de a rendszám alapján kiderült, hogy tavaly októberben lejárt a műszakija a járműnek, a forgalomból kitiltották és fellehetően kötelező biztosítással sem rendelkezik. A rendőrség a meglévő adatok birtokában keresi az elkövetőt.

Június harmincadikán este a Baross Gábor utcán közlekedett

FELHÍVÁS! 2010. 05. 04-én 7 óra 15 perckor a Budapest XVI. ker. Jókai Mór utca 22.szám előtt egy fekete színű Opel Zafira gépkocsi üvegét egy férfi betörte, és az autóból egy táskát tulajdonított el. A helyszínről társával együtt egy bordó színű Ford Mondeo típusú gépkocsival menekült el. Kérjük azt a hőlgycet, aki a szemtanúja volt a bűncselekménynek, valamint a sértettnek lediktálta a Ford Mondeo rendszámát, az ügy bizonyíthatósága érdekében hivatali munkaidőben jelentkezzen a XVI. ker. Rendőrkapitányság 1/407-8455-ös telefonszámán a 146-os vagy a 115-ös melléken.

GUMISZERVIZ Bp. XVI. Terpián u. 38. Személy, ruhák, autószerelés, centrozás
www.gumiszerviz.hu/gumiszerviz@net.hu
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

Szex Shop
1163 Veres Péter út 33.
(sashalmi HÉV-megállóval szemben)
Minden 10 ezer Ft feletti vásárlás esetén AJÁNDÉK DVD!
Nyitva: H-P 12-21-ig, Szó: 10-21-ig
Tel: 06-20-989-41-99
Szexuális kellekek, DVD-k, fehérneműk

Autójavítás A-Z-ig
pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646
Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szerviz
Javítás, vizsgáztatás, klimatizálás
GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS
BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés
Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás
sebességváltó-zár beszerelés
INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!
E-mail: palya@internet.hu Web: w3.internet.hu/palya
A hirdetés felmutatójának a fenti munkadíjakból 10% kedvezmény!

10. oldal

Július 5-én a déli órákban egy Renault Clio típusú személygépkocsi haladt a Rákosi úton a Szlovák út irányába. A Szlovák úti kereszteződésnél a gépkocsi vezetője balra kívánt kanyarodni. Mivel a neki jobbra lévő autós lemondott elsőbbségéről megkezdte a manővert, de eközben összeütközött a balról szabályosan közlekedő Skoda Octaviával, amit nem vett észre. A Renault vezetője elismerte felelősségét. Mindkét fél nyolc napon belül gyógyuló fejsérülést szenvedett,



JUTALOM A NYOMRAVEZETŐNEK. Július 4-én a Szilaj utcában a képen látható személyautó nekihajtott egy Toyotának, abban több mint félmillió kárt okozott, majd elment a helyszínről. A károsult a nyomravezetőnek 100 ezer forint jutalmat tűzött ki, bejelentés tehető a kerületi kapitányságon, a 407-8455 vagy a 407-0767 telefonszámon.

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. sz. (Pókus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m³-es **KONTÉNER**
TELEFON **06/30-9483-754**
405-4231
XVI. kerületieknek 10% kedvezmény!
Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

ITALDISZKONT
• Szentkirályi víz 90 Ft
• Max energiasital 65 Ft
• Üveges borok 180 Ft-tól
• 2 l borok 255 Ft-tól
• Doboos sörök 99 Ft-tól
• Arany Ászok dob. 170 Ft
FHV Drink Kft.
X. Szent László tér 20.
Szolgáltatóházban
Telefon:
06-30-708-5811

Közlekedési balesetek

de kórházi ellátásra nem volt szükség.

Július 2-án késő este vonatgázolás történt Zugló vasútállomáson, a Thököly út és a Hungária körút kereszteződésében.

A mozdony vezetője elmondta, hogy a szerelvényvel Szolnokról indult és a Nyugati pályaudvarra tartott. A vasútállomáshoz közeledve fokozatosan lassított, eközben észlelte, hogy a vágányon a sínek között egy személy fekszik. Gyorsfékezett, de a balesetet ennek ellenére sem tudta elkerülni. A mentőorvos megállapította, hogy a középkorú nő nyílt koponyatörést szenvedett, aminek következtében elhunyt.

Július 7-én délelőtt a Nagy Lajos király útján egy személygépkocsi vezetője tolatás közben egy puffanársra lett figyelmes, majd a tükörbe nézve látta, hogy egy hölgy fekszik a gépjárműve mögött a járdán, akit a tolatás közben fellökött. Értesítette a mentőket és a rendőrséget. A hölgy nagyon szédült és nem emlékezett semmire az esetből, a mentők az Árpád kórházba szállították további kivizsgálásra.

unitravel

Korfu, Zakynthos	29.900-tól
Malta, Kréta, Rodosz	39.900-tól
Tunézia, Egyiptom	49.900-tól
Mallorca, Török riviera	59.900-tól
Normandia-Bretagne	154.900-tól
Benelux körül	109.900-tól
Dalmácia	54.900-tól
Balaton (6 nap)	16.990-tól
Hévíz, Bögács (6 nap)	14.900-tól

XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelővel szemben)

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

MINDEN AMI ÉPÍTÉSZET
Relator.hu Kft
ROMOKBÓL OTTHON!
FELÚJÍTÁS KÍVÜL - BELÜL
♦Kőműves munkák: alaptól tetőig
♦Épület gépészet: víz, gáz, villany, napkollektor
♦Száras építész: gipszkarton falak, álmennyezetek
♦Hideg és meleg burkolatok
♦Homlokzati hőszigetelés
♦Bádorgozás, tetőfedés
♦Lakatos szerkezetek, automata kapuk
Tel: 30/948 7152, 1/405 5917
e-mail: info@nemzetimarketing.hu
web: www.nemzetimarketing.hu (partnereink,építőipar)
Cím: 1162 Budapest, Hermina u. 16.

Helyi Hírek

2010. július 21.

Gázrobbanás a szépségszalokban



Gázipalack robbant június 22-én koraeste a Csömöri út és Pálya utca sarkán közelében található Brill Szépségszalón beépített tetőterében. A tetőn korábban szigetelési munkákat végeztek, s a helyszínen szerzett információk szerint ennek is köze lehetett a bekövetkezett tűzhöz és robbanáshoz – a gázipalack darabjait a szomszédos ház kertjében találták meg a tűzoltók. Az oltás idejére a forgalmat a Csömöri út teljes szélességében lezárták. A nagy kiterjedésű épület felső szintje szinte teljesen leégett, s az alsó rész is jelentősen károsodott – másnapra is fellángolt az egyik rejtett tűzfészek, s így újra kellett oltani. A népszerű szépségszalón jelenleg nem üzemel, azt jelentős részben újra kell építeni.

FELNYÁRSALTA A KERÍTÉSDÍSZ A BOKÁJÁT. Csömörön, egy család ház kertjében egy idős asszony a kerti munkák végzése közben a létráról leesett, és rázuhant az alatta lévő vaske-ritésre, melynek egyik hegyes rúdja átszúrta a bokáját, július 10-én. A tűzoltók feszítő-vágó segítségével a vaskerítés-részt levágták, hogy a sérültet mentőhelikopterrel kórházba szállíthassák.



Nap-Fogyi Stúdió
A RÉGI BRILL FITNESS KOLLÉGANŐI VÁRJÁK ÜZLETÜNKBEN VENDÉGEIKET
NYÁRI HYPOXI AKCIÓ: 6 HÉT ALATT CSÜCSFORMÁBAN 18 ALKALOM 36 000.- (45 PERC)
Narancsbőrnek hűlt helye marad. Fogyasztás vákuumterápiával, csak onnan ahonnan kell!!!
INGYENES KIPROBÁLÁSI LEHETŐSÉG MINDEN GÉPRE!!!
INFRAZAUNA, HYPOXI FODRÁSZAT, KOZMETIKA MANIKÚR-MŰKÖRŐM VIBROSZOLÁRIUM (fix ár 700 Ft korlátlan használat)
BUDAPEST, 1161 MÁRIA U. 65..
TEL: 405-48-38, 06/308563874, 06/202863304. www.napfogyi.hu
Mégközelíthető: ŐRS vezér térről a 244-es busszal. (4. megálló József utca)
Kocsival az Őrstől 5 perc: Fűredi út-Rákosi út-Mária u.

MORVAI AUTŐSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcsere •
• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •
Nyitva: Hétfőtől péntekig 7.30-18 óráig
XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

2010. július 21.

Tűzoltósági hírek

XIV. kerület Szerencsés baleset

Június 13-án 17 órakor a Városligeti körút 11-be hívták a tűzoltókat, ahol a vakoknak fenntartott kertben egy 20 méter magas fáról egy nem látó férfinak zuhant egy hatméteres ág. Szerencsére az ág csak kisebb sérüléseket okozott az illető hátán, a mentők a helyszínen látták el. A raj feladabolta az ágat, a fát körbekorondozta és átadta a helyszínt a gondnoknak, aki megvárta a ker-tészeti vállalat szakembereit.

Kigyulladt szennyestartó
Június 13-án éjjel egy Ond vezér úti, harmadik emeleti lakásban kigyulladt – gondatlanság miatt – egy gyékényből font szennyesruha-tartó, a tűz átterjedt a szekrényosorra is. A lakás füsttel telítődött, egy személy füstmérgezéssel az Erzsébet kórház toxikológiájára vitt a mentő.

Csőtörés a tizediken
A bejárati ajtót feltörve hatolt be a raj június 14-én reggel az Egressy út 75. szám alatti toronyház egyik tizedik emeleti lakásába, ahol csőtörés történt. A víz el-áztatta majdnem az egész házat.

Betegmentések
A mentősök június 15-én hazaszállítottak egy túlsúlyos férfit a Wesselényi utcai lakásához, ahová a tűzoltók segítettek be-vinni kézi erővel.
Július 4-én délután egy Szentmihályi úti, kilencedik emeleti lakásból a tűzoltók vittek le egy életveszélyes állapotban lévő beteget a mentősök kérésére.
Július 6-án reggel a mentők nem tudtak bejutni a beteghez egy Telepes utcai, földszinti lakásba. A raj a vasajtó rácsát fel-feszítve nyitott utat.

Hulló vakolat
A Thököly út 89. előtti busz-megállóba a közeli házról vakolat- és stukkódarabok potyogtak, veszélyeztetve a közlekedőket. A raj június 15-én reggel III/letra segítségével eltávolította a meg-

Foci
Egy Korong utcai társasház idős lakója nem adott életjelt magáról. A kihívott mentők kérésére a raj június 28-án este levágva az ajtó biztonsági láncát, behatolt a lakásba, ahol az illető elmerülten nézte a TV-t.

Közlekedési mentések
Június 21-én este fél nyolc-kor egy Suzuki Swift három Agip zászlórudat ütött ki, majd oldalá-

Amikor rendetlenkedik a számítógép

Sokan vannak, akik a számítógépet munkavégzésre használják, míg másoknak a gép előtt való időtöltés a kikapcsolódást jelenti. Ám mindenki számára ismert az a jelenség, hogy egyes számítógépeknek feltűnően sok időre van szükség a bejelentkezésre, vagy arra, hogy megnyissa az első internetes oldalt.

Elsőre nehéz eldönteni, hogy mi is lehet a baja az ilyen számítógépnek. Netán vírusos, vagy egy alattomos féreg telepedett belé? Vagy egyszerűen csak rosszul van beállítva? Netán a fellepipített (és a felhasználó tudta nélkül futó) programok elfogyasztiák a memóriát, és csak egy kis memóriachipet kellene a helyére pattintani? Vagy esetleg olyan öreg a gép, hogy az egészszet, vagy akár a benne lévő főegységeket ideje lenne kicserélni?

Sokan rokonokhoz, ismerősökhöz fordulnak, ha hasonló bajuk van a számítógéppel, s ha rövidebb-hosszabb várakozás után meg is kapják a kért segítséget, előfordulhat, hogy a gép még gyatrábbá válik, mint amilyen volt. Azért az nem véletlen, hogy az igazán jó számítógépek tőfoglalkozásként művelik a gépek építését, szervizelését, és ilyen megbízható szakemberek találhatóak például a Tzteam szervizében, amelyek az egyik legjobb Budapesten. A mostani időszakban magánszemélyeknek külön kedvezményeket nyújtanak a szerviz-óradíjukból, és az is megszokott dolog, hogy ha valakinek ilyesféle problémája van, beszél az üzletbe, és ingyen tanácsot kér...

Keressen fel bennünket bátran!
Takács Zoltán, Tzteam számítástechnika
Mobil: +36 30 989 2093, Tel: +36-1-406-4444
E-mail: tz@tzteam.hu
Web: www.tzteam.hu • www.szamitogeppatika.hu

Helyi Hírek

11. oldal